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Colles semaine 10

~ Sujet 1.

x
Soit x € R, montrer que lim (1+=)"=¢e".
n—+oo n
%
Soit z € C, montrer que lim (1+—)" =¢?
n—+oo

n
Résoudre I'équation v/x* = xV*

—~ Sujet 2.

Résoudre I'équation 2* + 3* =5

Montrer que pour tout x € R, argsh(x) = In(x + vVx% + 1).
/4
Prouver pour x € R, arctan(x) + 2arctan(v'1 + xX2—x) = E

—~ Sujet 3.

Résoudre I'équation arcsin(2x) = arctan(x)
Montrer que ch(x + y) = ch(x) ch(y) + sh(x) sh(y)

1++v5
On pose @ = arcsin( 2\/_). Calculer cos(4a), en déduire la valeur de a.

—~ Sujet 4.

Pour neN, et x € [-1,1], on pose f;(x) = cos(narccos(x)).

Calculer fy, fi et fo.
Montrer que f+2(x) =2xf,(x) — fn(x), x € [-1,1].
En déduire que f;, est une fonction polynomiale.

Résoudre I'équation f,(x) = 0.
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—~ Sujet 5. N\

On pose f(x) = arctan(sh(x)) et g(x) = arccos(ﬁ(x))

Vérifie que f et g sont définies sur R* et sont dérivables sur R*.

Montrer que pour tout x € R*, f(x) = g(x) et
pour tout x e R™, f(x) = —g(x).

Montrer que ch(x — y) = ch(x) ch(y) —sh(x) sh(y).

—~ Sujet 6. <

Simplifier les expressions suivantes :

sin(arctanx) et cos(arctanx)

1+x
Montrer que pour tout x €] —1,1[, argp(x) = %ln(l—).
- X

Résoudre dans R, I'équation arcsin(tan(x)) = x

—~ Sujet 7. N\

h 1
Pour x € R, on pose f(x) = argch(y/ %) - lzil

Vérifier que f est impaire.
Montrer que [ est dérivable sur R* et calculer f’(x) pour x € R*.

h(x)+1
En déduire que pour tout x € R, argch(y/ %) = |2i|

—~ Sujet 8. <

Soient a, b € R. Montrer que :

a-b a+ a—b
), e+ e’ =2e"" ch(

a+b
e —el =27 sh(
2 2

)

Montrer que pour tout x = 1, argch(x) = In(x + vV x2 — 1)
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